

安倍,学学人家德国人

德总统高克就历史问题表态无意间敲打了日本

由美国洛杉矶华侨华人、韩裔和美国当地民众组成的多个团体,5月1日在日本首相安倍晋三所到之处进行抗议示威,敦促安倍正视历史,就二战期间的侵略罪行进行道歉。同在5月1日,德国总统高克说,针对希腊政府追讨二战赔款的要求,德国政府应予以考虑。德国是重视历史的国家,现在的德国人是二战期间给欧洲造成损失那些人的后代,理应作出赔偿。



日本首相安倍晋三



德国总统高克

日本前首相村山:安倍在美演讲掩盖历史

当天,正在美国访问的日本首相安倍晋三在洛杉矶市中心比尔特莫尔千禧酒店出席美日经济论坛并发表演讲,约400名亚裔民众在酒店外抗议示威。示威者要求日本正视历史,就二战侵略暴行道歉。部分示威者手举中美两国国旗以及用日文、英文和中文书写的“安倍,不要否认!现在就明确道歉!”“不能否认二战罪行”等标语。示威活动持续约3个小时。安倍的车队出现后,示威者高呼“安倍道歉”“安倍是骗子”等口号。

日本前首相村山富市2日

说,安倍4月29日在国会的演讲给人留下掩盖历史的印象。村山当天在西日本电视台播出的节目中说,安倍虽然在演讲中表示“对先前战争痛切反省”,但回避了“村山谈话”中提及的“殖民统治和侵略”、“道歉”措辞,这是在用糖衣包裹(历史认识),给人留下有意掩盖历史的印象,反而增加了外界的不信任感。安倍5月1日在美表示,战后70周年谈话将“沿袭”历届内阁的立场。对此,村山批评说,与其用这种说法来糊弄过关,不如更明确表明立场。

欧盟驻尼泊尔大使特林克:

上千名欧洲人震后下落不明

据新华社5月2日电 欧盟驻尼泊尔大使,荷兰人特林克5月1日说,尼泊尔发生强震已一周时间,仍有近千名欧盟公民下落不明。尼泊尔内政部2日公布的最新数据显示,该国4月25日发生的地震迄今已造成6659人死亡,14062人受伤。死亡人数中包括76名外国人,另有204名外国人失踪。

特林克5月1日说,目前已证实12名欧盟公民在地震中

遇难,另有约1000名欧盟公民不知去向。他们绝大多数是游客,前往珠穆朗玛峰登山或是在著名徒步路线朗唐地区徒步。另一名欧盟外交官表示,这些人可能多数没有危险。根据这名外交官的说法,由于尼泊尔震后交通受阻、通信不畅,所以尚未得到这些人下落的相关信息。

尼泊尔政府2日宣布,已排除找到更多幸存者的可能

性。4月30日,一名15岁少年在被困废墟下大约120小时后安全获救,堪称“生命奇迹”。尽管各国搜救人员在废墟中奋力搜救,但自4月30日晚间后便再没有幸存者获救的消息。尼泊尔政府官员说,截至2日,尼全国范围仍有约250万人栖身户外,其中不少人住在临时居民安置点的帐篷中。

由于食物、清洁饮水供应不足以及厕所等卫生设施短

缺,临时安置点居民的健康状况引人担忧。部分加德满都居民出于无奈已迁回尚存安全隐患的原住地居住。联合国秘书长副发言人哈克说,地震导致众多尼泊尔民众一无所有。随着季风季节临近,为受灾民众提供临时住所和基本物资迫在眉睫。联合国本周早些时候呼吁国际社会向尼泊尔捐助4.15亿美元,但目前到位资金仅为5300多万美元。

希腊财政部副部长马达斯4月称,德国应向希腊支付2787亿欧元,以赔偿纳粹德国二战中给希腊造成的损失。这比希腊政府先前提出的1620亿欧元多出近一倍。

综合新华社消息

韩国出台方案力促韩朝交流

据新华社5月2日电 韩国政府5月1日发布拓展韩朝交流的相关方案,打算进一步推动两国间社会文化交流、增加对朝人道主义援助以及政府对韩朝合作基金的拨款,同时允许新闻媒体工作者随行采访更多韩朝民间交流项目。对于韩国这一方案,朝鲜方面尚未作出回应。

韩国统一部说,今年是二战结束和朝鲜半岛光复70周年,意义非凡。为了让今年成为“恢复民族认同、改善韩朝关系的重要转折点”,韩国政府将积极支持两国在体育、文化、学术等多领域的非官方交流,同时完善相关制度使得韩国民间团体能够更多地参与到对朝人道主义援助中。

韩国统一部发言人朴秀珍举例说,足球和乒乓球赛事以及两国对历史古迹的联合发掘都对韩朝民众增进交流和加深了解大有裨益。

韩联社报道,韩国政府在2010年“天安舰”事件后一直限制地方政府开展与韩朝交流相关的活动。而以此次发布新方案为契机,韩国政府今后将对地方政府促进多领域韩朝交流放宽限制,还考虑从韩朝合作基金中拨款资助相关项目。

就在促交流方案发布的3天前,韩国政府5年来首次批准一个民间团体向朝鲜运送肥料等农业物资。不过,韩方当时否认此举意味着对朝制裁开始松动。

澳大利亚将严惩外国非法购房者

据新华社墨尔本5月2日电 澳大利亚政府2日公布新举措,警告在澳非法购房的外国投资者将面临包括3年监禁及最高63.75万澳元(约合310万元人民币)罚款在内的严厉惩罚。

根据新规,除3年监禁,非法购房的个人将被罚款12.75万澳元(约合62万元人民币),非法购房的公司则将面临高达63.75万澳元的罚款。而那些协助外国购房者“绕过”相关政策法规的第三方中介,也将面临个人4.25万澳元(约合20.7万元人民币)、公司21.25万澳元(约合103万元人民币)的罚款。

澳大利亚总理阿博特表示,这一新举措会得到广泛支持。他说:“我们要确保外国非法购房者不再不必要地推高房价。”澳大利亚国库部长霍基还特别提到,自从对悉尼一处非法购置房产发出首个“撤资令”后,一些外国购房者已主动对购置房产进行申报。

霍基说:“我们正在调查的案件有100多起。例如,一位非法购置了西澳一处80万澳元(约合389万元人民币)房产的外国买家主动向我们进行了申报。这些人将被迫出售房产,但能免于联邦政府的刑事诉讼。”此外,被迫出售房产的外国购房者将被禁止从售房中获利。霍基还表示,新举措的执行部门为澳大利亚税务局,而非外国投资审查委员会。

霍基说:“我们正在调查的案件有100多起。例如,一位非法购置了西澳一处80万澳元(约合389万元人民币)房产的外国买家主动向我们进行了申报。这些人将被迫出售房产,但能免于联邦政府的刑事诉讼。”此外,被迫出售房产的外国购房者将被禁止从售房中获利。霍基还表示,新举措的执行部门为澳大利亚税务局,而非外国投资审查委员会。

分类广告

电话: 0531-85196183 85196234 85196489

地址:济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

综合招商

酒水招商

扑克麻将

招生培训

挂失声明

◆空气净化器招商

市、县加盟15805315150

医院招聘

◆高薪诚聘骨科医生

做椎间孔镜18310886188

◆桶酒光瓶低价盒装

厂家招商053158568899

◆泸州老窖招商铺货

支持+赠车053182906599

◆售普通扑克报牌器

2015新产品13589018831

◆售金花牌技

13173037333

保安司机

◆聘半挂司机13706411995

◆中国平安财产保险股份有限公司枣庄中心支公司遗失空白交强险保单(三联次)一百份,号码:PCC510001153600040436-535,声明作废

◆装饰材料招商 地区市总代理

电话15966622518, 18660799571

友情提示:请交易双方妥善查验对方的相关手续和证件,本刊信息不作为承担法律责任和依据,投资信息需谨慎,仅供参考。

中天万运 快递物流

招山东各市县级加盟合作商

聘公司经理 我投资经营

400-0056-001, 0531-58662369

车牌通专利平台

功能: 提供车牌号联系车主挪车、违章详查、年检提醒、远程锁车、加盟无费用。

18676595059, 0530-2869966网址:ad.cheplatong.com

广信快运

专线物流加盟招省、市、县加盟

招商热线: 400-008-5031

外贸电子加工

现有大量电子产品外发加工,货源稳定,简单易学,全程技术跟踪服务,

合作有保障,签订法律合同,可预付

30%的加工费,诚信守信誉的单位和

个人来公司考察洽谈。财富热线:

0531-88802880/15063331590 地址:

济南市高新区舜泰广场2号楼2102A